

今日聊城

主打

为了用上集中供暖,聊城开发区西苑小区居民争取了5年,原本协商只要70%居民交了配套设施费,就能进行管道施工。可现在缴费居民接近85%,还没见到接入小区的供暖管道。今冬到底能不能集中供暖?目前仍没有着落。

现状&gt;&gt;

## 五六位老人蹲守 阻止供暖管道施工

25日上午,在开发区西苑小区外西北角的供暖管道施工工地上,摆放着几根供暖管道,现场没有施工人员。来了一名60多岁的市民在工地上看了看,发现没人施工,也不知给谁打了个电话说:“今天供热公司没来。”

这位老人姓王,是西苑小区的业主。王先生说,正在施工的这条供热管道,原计划给滨河花园小区和西苑小区供暖,后来昌润供热公司因西苑小区供热基础设施配套费没有收全,打算直接铺到滨河花园,拒绝留一个通往西苑小区的闸门。

“这条管道往南多铺10米,就到了我们小区墙外,只需在管道上安一个三通管,可以先封闭,等我们小区的供热管道改造结束后,打开阀门就能供暖。”王先生说,现在小区里正在筹备建换热站,小区内和居民家都得重新铺供暖管道,至少得用一两个月,到那时集中供暖早就开始了,再从小区外的主管道上开口,就得关闭主管道,滨河花园就得停暖,这不太可能,“他们根本就不想给我们供暖。”

王先生说,现在小区里有五六位年纪比较大的业主,在西苑小区西北角一业主家租了一间房子,每天24小时轮流值守,只要一见供热公司施工,就喊人来阻止。

“这条管道往南多铺10米,就到了我们小区墙外,只需在管道上安一个三通管,可以先封闭,等我们小区的供热管道改造结束后,打开阀门就能供暖。”王先生说,现在小区里正在筹备建换热站,小区内和居民家都得重新铺供暖管道,至少得用一两个月,到那时集中供暖早就开始了,再从小区外的主管道上开口,就得关闭主管道,滨河花园就得停暖,这不太可能,“他们根本就不想给我们供暖。”

“这条管道往南多铺10米,就到了我们小区墙外,只需在管道上安一个三通管,可以先封闭,等我们小区的供热管道改造结束后,打开阀门就能供暖。”王先生说,现在小区里正在筹备建换热站,小区内和居民家都得重新铺供暖管道,至少得用一两个月,到那时集中供暖早就开始了,再从小区外的主管道上开口,就得关闭主管道,滨河花园就得停暖,这不太可能,“他们根本就不想给我们供暖。”

原因&gt;&gt;

## 担心供热单位不给留口

说起每天蹲守的老人们,小区自发成立的供热小组成员之一,72岁的张女士非常无奈地说,五六年没用上暖气,做了那么多工作终于看到希望了,本来供热公司承诺只要小区70%的居民交了“开口费”,就把供热管道送到小区门口,可眼看着埋下去的管道没有给西苑小区留口,他们着急,又没有别的办法,只能去阻止施工。

“我们是没办法,想供暖的心情太迫切了。”张女士说,现在供热公司又说交“开口费”的居民数达到100%才能给供暖,有些居民觉得供暖无望要退钱,迫切想供暖的老人就去阻止施工,争取留口。

西苑小区业委会主任欧阳奋强介绍,小区建设初期不是集中供暖,用天然气的、烧煤球取暖的都有,每个冬天都非常难熬。自2006年起,他们开始申请集中供暖,今年4月,征得大部分业主同意

后,开始争取今冬集中供暖。在开发区公共事业局相关负责人的积极协调下,今年8月开始收“开口费”。“当时昌润供热公司说只要70%居民交上就给开口。”欧阳奋强说,现在还差几户就达到85%了,在施工时仍没给留口。

欧阳奋强说,按照规定,新小区“开口费”是要交够100%才行,因为这个小区建了十多年,市里的相关负责人批示说,和热电公司协调就可以,就协调到70%这个比例,但后来他们又不同意了。欧阳奋强说,昌润热电的负责人告诉他们,如果是热电公司施工(含换热站、小区内公共管道、分到每户中的分管道),需要二三百万元左右,而小区居民很多经济条件并不富裕,只能交220万左右,业委会核算了一下,如果面向社会招标,最多180万就够了,所以西苑小区只想用昌润供热公司的热源,不用他们施工。



在西苑小区外,每当暖气管道施工时,西苑小区的老人就来阻拦,就怕不给小区留供热口。

# 西苑小区盼暖5年 为啥卡在家门口?

500多户居民盼暖过冬

文/片 本报记者 杨淑君 张召旭

## 开发区公共事业局>> 将召集双方代表商议此事

昌润供热公司副总经理王兵团说,西苑小区供暖一事,由开发区公共事业局负责牵头,供热公司只是按照程序办理。

开发区公共事业局副局长于海燕说,昌润供热公司

目前没说不给西苑小区供暖,负责给滨河花园小区与西苑小区供暖的主管道正在建设,等主管道建设完后就给西苑小区接分管道。

于海燕说,打算过两天把西苑小区的业委会代表和

昌润供热公司相关负责人叫到一起,商议解决西苑小区供热一事。“西苑小区目前开口费已交了许多,剩下的都是低保户和常年无人居住联系不上的业主,想要这部分人拿出一两万改造暖气管道

有些困难。”于海燕说,对于西苑小区供暖问题,得按照小区实际情况来解决,对于那些不交钱改造的业主就不给他们通暖气,相信这样做供热公司也不会再有别的意见。

## 西苑小区的艰难盼暖路

西苑小区的一位居民介绍,这个小区分两期建设,一期建成于2000年,二期建成于2002年,1、2、8、9号楼是很薄的暖气片,其他几栋楼都是厚暖气片,但大都是很细的管道,配套设施不完善,达不到集中供热条件,都是自行取暖。

2006年,小区500多户居民达成一致意见,申请集中供暖,但一直都没有解决。此后,每年西苑小区都

申请集中供暖。

2011年4月,小区业委会与小区居民协商,申请集中供暖。业委会主任欧阳奋强和其他业委会成员挨个楼上跑,给居民做工作,共同筹备供暖资金。为解决集中供暖的问题,他们还由小区居民推选,成立了供暖小组,小组中年龄最大的是72岁的张大妈。

7月15日,小区申请集中供暖的要求得到相关部门

的批复,开发区公共事业局相关负责人积极帮助小区和供热公司协调。

7月26日,在开发区公共事业局的协调下,双方同意由昌润供暖公司为西苑小区供暖,小区居民和业委会负责人说,当时说只要70%的住户交了“开口费”就可以施工。8月份开始收取“开口费”。

10月25日,业委会主任欧阳奋强说,当天就差几

户交“开口费”的居民就达到85%了,仍没有把供热管道通到小区,正在施工的管道也没给小区预留接口。考虑到小区居民的经济情况,西苑小区通过招投标程序,找到其他公司施工,仅用昌润热电公司的热源。当天上午,小区换热站开始施工。

至于今冬能否集中供暖,500多户居民心里仍然没底。

# 成功攻克病毒疣、疱疹复发难题

有很多患者咨询:病毒疣、疱疹虽然多家医院治疗,花了很多钱但每次都复发,这个难题能解决吗?

聊城东昌府区第三人民医院毛主任介绍:大部分医院都是使用常规的抗毒疗法和激光、冷冻、气化、涂药或结合更昔洛韦、干扰素、白介素等手段治疗,并没用从病根着手,而过于重视局部表面治疗和抗毒治疗。一旦停止治疗,细胞核内的病毒立刻释放出来,致使许多病毒疣、疱疹患者就像韭菜一样,割一茬,长一茬,疱疹病毒有I型和II型,疣病病毒有100多种基因60多种类型,

在临床诊断治疗时,没用不做基因定量检测,就急于治疗,即使采用贵重的抗病毒药物和免疫制剂,也不能达到康复治疗,只能反复蔓延。

引进生物芯片检测仪,40分钟准确检测出病毒型号,病毒数量,供专家根据患者病毒感染的数量制定行之有效的治疗方案,不盲目、不漏诊、不误诊、不走弯路、不花冤枉钱,运用三联排毒法彻底排出体内毒素:1、运用现代科技提纯而成的生物制剂通过对患者淋巴结定位埋植用药,遏制细胞内乳头瘤病毒、疱疹病毒复制,迅速使病毒死亡并形成毒素排出体外,“饿死”疣体,增生

物自行开始枯萎脱落,疱疹水疱消失。2、使用欧美新型高效基因药物经血液渗透,激活和转移潜伏病毒,使其自主识别患者体内病毒及游离病毒,进行追踪向导攻击,分裂细胞核,彻底杀灭病毒残余DNA,消除亚临床感染。3、将患者所感染的HPV、HSV病毒进行生物分子学分型检测,再经过复杂的培养、提纯、灭活、祛毒等特殊工序,使之成为人体能够使用的病毒抗原,修复被破坏的细胞提高机体抗病毒能力,斩断复发源,达到不复发的目的。

为保障治疗,五年内若有复发者,一律免费治疗。